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гр. София,  29.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.05.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Николай Ангелов 

Маргарита Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 519 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,09 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Централна избирателна комисия, редовно призован, представлява се 

от А. А., който представя решение на ЦИК за упълномощаването му за процесуално 

представителство на ЦИК. 

За СГП се явява прокурор Милен Ютеров.  

 

А. А.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба от 27.05.2020 г. от касатора, в която е потвърдено формулираното 

в касационната жалба доказателствено искане за изслушване на свидетелски 

показания, както и писмена защита от 27.05.2020 г. от касатора. 

  

А. А.: Оспорвам касационната жалба. По отношение на искането за допускане на 

гласни доказателства, считам, че не следва да бъдат допускани, тъй като това, което се 

иска в касационната жалба, няма как да бъде доказано с този свидетел. Нямам 

доказателствени искания. Представям писмени бележки.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Досежно доказателственото искане 



за допускане на гласни доказателства, същото е недопустимо поради характера на 

настоящото производство и моля да бъде отхвърлено.  

 

Искането за изслушване на свидетел, формулирано с жалбата и с молба от 27.05.2020 

г., е недопустимо съгласно чл. 219 от АПК. В настоящото производство е допустимо 

единствено събирането на писмени доказателства, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на касатора за събиране на гласни 

доказателства. 

 

СЪДЪТ приема делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

А. А.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

Решението на СРС е правилно, законосъобразно и моля да го оставите в сила. 

Представям писмени бележки. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна и недоказана. Решението на СРС е правилно 

и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.13 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


